

Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare



BULETIN INFORMATIV, EDIȚIA IV-a, Septembrie 2013

Locuitorii din județul Satu Mare au acum la dispoziție informații despre cel mai mare proiect de infrastructură desfășurat în județul Satu Mare denumit „Extinderea și Reabilitarea Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în Județul Satu Mare” și în limba maghiară.

Accesând adresa posmediu.apaservsm.ro puteți vedea localitățile implicate în proiect, beneficiile proiectului, stadiul implementării fiecărui contract din cadrul proiectului, precum și alte informații.



Contractele de servicii

Cele două contracte de servicii semnate în cadrul Proiectului - SM-CS-01 - Servicii de asistență tehnică pentru achiziții și managementul Proiectului și SM-CS-02 - Servicii de asistență tehnică pentru supervizarea lucrărilor, sunt în plină desfășurare.

- ▶ Contractul de servicii SM-CS-01 - Servicii de asistență tehnică pentru achiziții și managementul Proiectului înregistrează în prezent un progres fizic de 49,51%;
- ▶ Contractul de servicii SM-CS-02 - Servicii de asistență tehnică pentru supervizarea lucrărilor înregistrează un progres fizic de 10,5%;

Contractele de lucrări

Cele patru contracte de lucrări aflate în derulare au înregistrat progres în implementare. Aflați în continuare detalii despre activitățile realizate în ultima perioadă:

SM-CL-01 Extinderea cu treaptă terțiară a Stației de Epurare a apelor uzate din Municipiul Satu Mare
Stadiul progresului fizic: 10,67%. Antreprenorul este în curs de elaborare a Proiectului Tehnic de execuție, respectiv derulează activități de demolare / desființare a obiectivelor nefuncționale, propuse pentru demolare.

SM-CL-02 Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și frontului de captare din localitatea Doba
Stadiul progresului fizic: 1,36%. S-au terminat lucrările de demolare a decantoarelor și a stației de recirculare existente, cât și execuția conductei provizorii de evacuare a apei de spălare a filtrelor. **În 30.08.2013 au început lucrările aferente investiției de bază.**

S-au executat lucrări de săpături și umplere cu piatră spartă pentru fundația decantoarelor și s-a turnat betonul de egalizare a fundației decantoarelor, respectiv s-a pozat parțial conducta de preaplin pentru rezervorul de apă potabilă. S-a realizat armarea și betonarea radierului decantoarelor și armarea și cofrarea pereților decantoarelor.

SM-CL-05 Lucrări de construcții stații de epurare a apelor uzate în orașele Tășnad și Arduș
Stadiul progresului fizic: 7%. Data de începere a lucrărilor a fost în data de 01.07.2013. Predarea amplasamentului și a bornelor de repere s-a realizat în data de 08.07.2013. În data de 28.08.2013 Antreprenorul a înaintat Proiectul tehnologic Rev. 01, care este în curs de verificare de către Inginer. S-a obținut Autorizația de Construire nr. 29/21.08.2013 aferentă organizării execuției pentru stația de epurare Arduș și Autorizația de Construire nr. 34/23.08.2013 aferentă organizării execuției pentru stația de epurare Tășnad. În data de 05.09.2013 Antreprenorul a depus documentația tehnică pentru obținerea autorizației de desființare aferentă stațiilor de epurare Tășnad și Arduș, aflate în analiză la Inginer.

SM-CL-09 Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Botiz, Lazuri și Foieni

Stadiul progresului fizic: 30,17%.

Lucrări executate până la data de 30.09.2013:

- Construirea a 6,4 km rețea de canalizare în localitatea Botiz cu peste 390 de noi racorduri
- Construirea a 6,6 km rețea de canalizare în localitatea Lazuri cu peste 360 de noi racorduri
- Construirea a 9,8 km rețea de canalizare în localitatea Foieni cu peste 610 de noi racorduri

În localitățile Lazuri și Foieni au fost începute lucrările de construire a stațiilor de pompare a apelor uzate, cu conductele sub presiune aferente. Au fost montate câte 1 stație de pompare în fiecare localitate, acestea urmând să fie puse în funcțiune în perioada următoare.

Dacă sunteți interesat de implementarea Proiectului și doriți să aflați informații complete despre stadiul implementării, vă invităm să accesați pagina de Internet a proiectului, disponibilă la adresa <http://posmediu.apaservsm.ro>



Stadiul contractelor aflate în proces de atribuire

Echipele de specialiști implicate în implementarea acestui proiect major au continuat demersurile necesare în vederea atribuirii și celorlalte contracte din cadrul Proiectului. La data redactării acestui buletin informativ toate contractele au înregistrat progres în vederea atribuirii. Se au în vedere prevederile Contractului de Finanțare dar și legile și normele în vigoare privind achizițiile publice.

Vă prezentăm în continuare o situație detaliată privind atribuirea contractelor din cadrul Proiectului:

SM-CT-01 Autospeciale combinate spălător-vidanjor

Procedura de atribuire a acestui contract se află în stadiul de evaluare a ofertelor. Deschiderea ofertelor a avut loc în data de 21.08.2013.

SM-CS-03 Servicii de auditare a Proiectului

Procedura de atribuire a acestui contract se află în stadiul de evaluare a ofertelor. Deschiderea ofertelor a avut loc în data de 02.07.2013.

SM-CL-03 Reabilitarea stației de tratare a apei potabile și captărilor din Negrești Oaș, reabilitarea stației de tratare a apei potabile din Tășnad și construirea unei stații de tratare a apei potabile și captărilor din Livada

Semnarea contractului de lucrări a fost stabilită la data de 12.09.2013. Având în vedere contestația depusă de una dintre companiile participante la licitație și legile în vigoare, S.C. APASERV SATU MARE S.A. se află în imposibilitatea încheierii contractului de lucrări până la pronunțarea Deciziei C.N.S.C.

SM-CL-04 Reabilitarea și extinderea stației de epurare a apelor uzate din orașul Negrești-Oaș și construirea unei stații de epurare în orașul Livada

Semnarea contractului de lucrări a fost stabilită la data de 13.09.2013. Având în vedere contestația depusă de una dintre companiile participante la licitație și legile în vigoare, S.C. APASERV SATU MARE S.A. se află în imposibilitatea încheierii contractului de lucrări până la pronunțarea Deciziei C.N.S.C.

SM-CL-06 Zonarea, contorizarea și monitorizarea presiunii în orașele Satu Mare, Carei, Negrești Oaș și Tășnad

S-au finalizat Proiectul Tehnic și Detaliile de Execuție, respectiv Documentația de Atribuire.

S-a obținut Certificatul de Urbanism și s-au depus documentațiile necesare pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin acesta.

După obținerea tuturor avizelor, Proiectul Tehnic va fi înaintat spre verificare la verificatorul de proiect autorizat, iar în cursul lunii octombrie 2013 se va lansa procedura de atribuire a contractului.

SM-CL-07 Reabilitarea și extinderea rețelelor de apă și canalizare în municipiul Satu Mare

Procedura de atribuire a acestui contract se află în stadiul de evaluare a ofertelor. În data de 17.09.2013 a avut loc deschiderea ofertelor.

SM-CL-08 Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Odoreu, Păulești și Ambud

Procedura de atribuire a acestui contract se află în stadiul de evaluare a ofertelor. În data de 24.09.2013 a avut loc deschiderea ofertelor.

SM-CL-10 Reabilitarea magistralei de apă între localitățile Doba și Carei

În perioada martie-august 2013 Unitatea de Implementare a Proiectului împreună cu Serviciul Proiectare Investiții-GIS al S.C. APASERV SATU MARE S.A. au elaborat Proiectul Tehnic și Detaliile de execuție. În această perioadă s-a lucrat, de asemenea, la întocmirea Documentației de atribuire.

După obținerea tuturor avizelor, Proiectul Tehnic va fi depus spre verificare la verificatorul de proiect autorizat, urmând a se lansa procedura de atribuire a contractului.

SM-CL-11 Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Carei, și lucrări de construcții rețele de canalizare în localitatea Căpleni

Procedura de atribuire este în desfășurare. Termenul limită pentru primirea ofertelor este în 05.11.2013.

SM-CL-12 Reabilitarea conductei de aducțiune Negrești Oaș

Procedura de atribuire este în desfășurare. Termenul limită pentru primirea ofertelor este în 11.10.2013.

SM-CL-13 Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Negrești Oaș

Procedura de atribuire este în desfășurare. În data de 02.10.2013 va avea loc deschiderea ofertelor.

SM-CL-14 Lucrări de construcții rețele de apă și canalizare în orașul Livada

Procedura de atribuire este în desfășurare. Termenul limită pentru primirea ofertelor este în 21.10.2013.

SM-CL-15 Lucrări de construcții și reabilitare rețele de apă și canalizare în orașul Tășnad, și lucrări de construcții rețele de canalizare în orașul Arduș

Procedura de atribuire este în desfășurare. Termenul limită pentru primirea ofertelor este în 30.10.2013.

